PROBLEMAS TERMODINÁMICA

24.- Las entalpías de formación de etano, dióxido de carbono y agua líquida son –84,7; -393,5 Y –285,8 kJ/mol respectivamente. Calcula el calor desprendido al quemar totalmente 30 g de etano.

25.- La entalpía de combustión de C6 H12 O2 es –2540 KJ/mol. Si (Hf0 (CO2 ) = -394 KJ/mol y (Hf0  (H2 O) = -242 KJ/mol. Calcula (Hf0 (C6 H12 O2) 

27.- La entalpía de formación para el octano C8 H18, líquido es –252 KJ/mol. Las entalpías estandar de combustión del carbono y del hidrógeno son –393 y –285 KJ/mol, respectivamente. Calcula el calor de combustión de 10 g de octano.

29.- Calcula (Hf0 del etino. Datos : (Hf0  (H2O (l) )  = -285,8 KJ/mol; (Hf0 (CO2 (g) ) = -393,13 KJ/mol; (H combustión del etino = -1300 KJ/mol

31.- a) escribe la ecuación de combustión del metano de modo que muestre los enlaces presentes, los enlaces rotos y los formados b) calcula (H0 si (H enlace son : C-H 413,4 KJ/mol; O=O 401,7 KJ/mol; O-H 462,8 KJ/mol; C=O 711,3 KJ/mol

39.- La entalpia estándar de formación del AG CL (s) es –30,3 Kcal/mol y la entalpía estándar para la reacción: Pb (s) + 2 AgCl (s) ( PbCl2 (s) + 2 Ag (s) es (H0 = -25,1 Kcal. Calcula a) (Hf0 (PbCl2 (s)) b) el calor generado cuando reaccionan 1,84. 1024 átomos de Pb (s) (Hf0
54.- Dadas las entalpías de formación de: dióxido de carbono (g) = -393 KJ/mol; agua líquida = -285,5 KJ/mol y C4 H10 (g)= -124,7 KJ/mol a) Escribe las reacciones a las que se refieren b) calcula el calor de combustión del C4H10 (g)

60.- Se desea conocer la entalpía de combustión del etino. Se conocen las entalpías de formación del agua (l) , dióxido de carbono (g) y C2H2 (g) que son, respectivamente, -284 KJ/mol, -393 KJ/mol y –230 KJ/mol

a) Indica estrategias y principios teóricos, leyes o conceptos en que te basas para decidir el método de resolución

b) Determinar la entalpía de combustión del etino

c) ¿Qué calor se desprende al quemar 1000 Kg de etino?

34.- La entalpía estándar de combustión del propano es –526,3 Kcal y las entalpías de formación estándar del dióxido de carbono y del agua (vapor) son –94,03 Kcal/mol y –57,80 Kcal/mol.

a) Calcula la entalpía de formación estándar del propano.

b) Cuántos Kg de carbón habría que quemar para que su combustión, con un rendimiento del 80 %, produzca la misma cantidad de energía que la combustión de 1 Kg de propano.

Datos: entalpía estándar de la combustión carbón = -5 Kcal/mol. 1KJ=0,239 Kcal

51.- Para las reacciones :

a) HCl (g) + NH3 (g) ( NH4Cl (s)
H< 0

b) CaCO3 (s) ( CaO 8s) + CO2 (g)
H>0

c) NH4NO2 (s) ( N2 (g) + 2 H2O (g)  H< 0

Indica y justifica el signo de (S. Indica en qué condiciones serán espontáneas a presión y temperatura constantes.

58.- Se conoce: (Hf0 C2H5OH (l) = -277,6 Kj/mol, (Hf0 CH3COOH (l) = -487 KJ/mol; (Hf0H2O (l)= -285,8 KJ/mol; (S0 C2H5OH (l) =160,7 J/Kmol, (S0 CH3COOH (l)= 159 J/Kmol ; (S0 H2O (l)= 70 J/Kmol y (S0 O2 (g) = 205 J/Kmol

a) Indica si la siguiente reacción :

C2H5OH (l) + O2 (g) ( CH3COOH (l) + H2O (l)

Es exotérmica o endotérmica, y si produce aumento o disminución de entropía

b) calcula (G0 e indica si la reacción será espontánea y si la temperatura puede influir en la espontaneidad.

59.- Para una reacción se determina que (H = -98 KJ y (S= 125 J/K. ¿Por encima de qué temperatura será espontánea? Justifica la respuesta.

71.- Explica el concepto de entropía. Indica razonadamente como varía la entropía en los siguientes procesos: a) evaporación del agua b) disolución del cloruro de sodio en agua c) CaCO3 (s) ( CaO (s) + CO2 (g) d) N2 (g) + 3 H2 (g) ( 2 NH3 (g).

55.- las entalpías de combustión del etano (g) y del eteno (g) son, respectivamente, -1559,7 Kj/mol y –1410,9 KJ/mol. Las entalpías de formación del agua líquida y del dióxido de carbono gas son –285,8 y –393,5 KJ/mol.

a) Calcula la entalpía de formación de etano y eteno.

b) Calcula la entalpía de reacción estándar para C2H4 (g) + H2 (g) ( C2H6 (g)

c) Si (S0= -110,6 J/mol ¿El proceso es espontáneo en condiciones estándar? Razonarlo. 

